

ПРОТОКОЛ № 18

засідання постійної комісії районної ради з питань освіти,
охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму

Дата проведення: 12.09.2017 року

Час проведення: 10.00 год.

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка,48, каб№300/1

Присутні:

Мисюра О.О. – голова постійної комісії;

Галковська Н.М. – секретар постійної комісії;

Члени комісії:

Гетта О.І., Лазарева Н.В., Луговський В.М., Пархоменко В.Я.

Відсутні з поважних причин:

Ігнатова Н.В., Шатирко А.Г.

Запрошені:

1. Ларченко О.М. - голова районної ради;
2. Кудранов А.Л. - заступник голови районної державної адміністрації;
3. Мальцева Л.П. - начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;
4. Хренова Н.Г. - начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради;
5. Маханькова Т.М. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації.

Голова постійної комісії Мисюра О.О. повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму із восьми членів комісії присутні шість. Засідання комісії є правомочним.

Пропонується проголосувати за те, щоб розпочати роботу постійної комісії.

Вирішили: розпочати роботу комісії.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова постійної комісії Мисюра О.О. оголосив порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 2-х питань та запропонував його затвердити.

Вирішили: затвердити порядок денний із 2-х питань.

Рішення прийнято одногolosно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про нагородження щорічною Премією районної ради та районної державної адміністрації працівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів імені Миколи Мглинцева.

Інформує: начальник відділу освіти районної державної адміністрації

Маханькова Тетяна Михайлівна

2. Про теплопостачання Седнівського НВК на поточний опалювальний період 2017-2018 роки.

Інформує: начальник комунального відділу виконавчого апарату районної ради
Хренова Наталія Геннадіївна

І. Слухали: **Маханькову Т.М.** – начальника відділу освіти районної державної адміністрації «Про нагородження щорічною Премією районної ради та районної державної адміністрації працівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів імені Миколи Мглинцева».

Виступили: **Мисюра О.О.**, який запропонував застосувати рейтингове голосування за 6-ти претендентів на нагородження щорічною Премією.

Вирішили: визначати претендентів на нагородження Премією шляхом рейтингового голосування.

Голосували: «за» - 6 чол. (*Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Лазарева Н.В., Луговський В.М., Пархоменко В.Я.*); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

І тур результатів рейтингового голосування:

Ігнатенко Наталія Миколаївна – заступник директора Анисівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 4 голоси (*Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Луговський В.М.*);

Шостак Інна Михайлівна – учитель хімії та біології Трисвятськослобідської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 5 голосів (*Мисюра О.О., Галковська Н.М., Лазарева Н.В., Луговський В.М., Пархоменко В.Я.*);

Белова Олена Валеріївна – вчитель початкових класів Старобілоуської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 0 голосів;

Кириленко Лідія Іванівна – директор, учитель біології Брусилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 4 голоси (*Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Пархоменко В.Я.*);

Гриценко Наталія Григорівна – учитель історії та географії Хмільницького НВК – 3 голоси (*Мисюра О.О., Гетта О.І., Лазарева Н.В.*)

Донець Руслан Михайлович – вчитель фізичної культури Жавинської ЗОШ І-ІІ ступенів - 4 голоси (*Мисюра О.О., Галковська Н.М., Лазарева Н.В., Пархоменко В.Я.*).

ІІ тур результатів рейтингового голосування щодо визначення претендентів на нагородження ІІ премією тих педагогічних працівників, які отримали однакову кількість голосів у І турі:

Ігнатенко Наталія Миколаївна – заступник директора Анисівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 3 голоси (*Мисюра О.О., Гетта О.І., Луговський В.М.*);

Кириленко Лідія Іванівна – директор, учитель біології Брусилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 3 голоси (*Галковська Н.М., Гетта О.І., Луговський В.М.*)

Донець Руслан Михайлович – вчитель фізичної культури Жавинської ЗОШ І-ІІ ступенів - 2 голос (*Пархоменко В.Я., Лазарева Н.В.*).

III тур результатів рейтингового голосування щодо визначення претендентів на нагородження III премією тих педагогічних працівників, які отримали голоси в першому та другому турі голосування:

Гриценко Наталія Григорівна – учитель історії та географії Хмільницького НВК – 4 голоси (Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Лазарева Н.В.);

Донець Руслан Михайлович – вчитель фізичної культури Жавинської ЗОШ I-II ступенів - 1 голос (Пархоменко В.Я.).

Вирішили: нагородити у 2017 році Премією районної ради та районної державної адміністрації імені Миколи Мглинцева педагогічних працівників:

1.1. Шостак Інну Михайлівну – учителя хімії та біології Трисвятськослобідської ЗОШ I-III ступенів – I премія;

1.2. Ігнатенко Наталію Миколаївну – заступника директора Анисівської ЗОШ I-III ступенів - II премія;

1.3. Кириленко Лідію Іванівну – директора, учителя біології Брусилівської ЗОШ I-III ступенів – II премія.

1.4. Гриценко Наталію Григорівну – учителя історії та географії Хмільницького НВК – III премія.

Голосували: «за» - 6 чол. (Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Лазарева Н.В., Луговський В.М., Пархоменко В.Я.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногolosно.

II. Слухали: Хренову Н.Г. – начальника відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради «Про теплопостачання Седнівського НВК на поточний опалювальний період 2017-2018 роки».

Виступили: Мисюра О.О., Ларченко О.М., Маханькова Т.М., Гетта О.І.

Вирішили: відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації підготувати та подати на розгляд чергової сесії районної ради проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 9 серпня 2016 року «Про затвердження результатів конкурсу та про переможця конкурсу» в частині внесення змін до пункту 5 рішення, а саме:

«5. Передати в оренду об'єкт теплопостачання юридичній особі - Публічному акціонерному товариству «Облтеплокомуненерго», код за ЄДРПОУ 03357671, місцезнаходження якого: 14000, м. Чернігів, вул. Ремісничка, 55-Б на опалювальний період 2016-2018 роки».

Рішення прийнято одногolosно.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

О.О.Мисюра

Н.М.Галковська